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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 10ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE MARÇO DE 

2026. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Saulo Gonçalves Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida, Ana Maria 

da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho), 

Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de 

Brito (Frank Alves), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio 

Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, 

Pâmela Vital do Rêgo Freire, José Plínio Gomes de Souza, Luciano Breno 

Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Rafael Pereira Sousa (Rafafá), 

Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do Ramo dos 

Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria 
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Aragão, Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa 

(Sargento Wellington Cobra). Deixa de comparecer a presente Sessão a 

Vereadora: Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes). (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida a Vereadora 

Valéria Aragão para fazer a leitura de Salmos 28:7 que fala assim: “O 

Senhor é minha força e o meu escudo; nele o meu coração confia, e 

dele recebo ajuda”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 6/2026 DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZAÇÃO DA BORBOREMA - URBEMA - ENCAMINHANDO O 

BALANCETE REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO DE 2026. RECEBEMOS 

O OFÍCIO Nº 5/2026 DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CAMPINA GRANDE - IPSEM 

- ENCAMINHANDO O BALANCETE GERENCIAL REFERENTE AO MÊS 

DE DEZEMBRO DE 2025. PROJETO DE LEI Nº 211/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA PÂMELA VITAL, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO SENHOR FRANCISCO MARQUES CLEMENTINO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 212/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERTULIANO MARACAJÁ, CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO SENHOR NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 213/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO DA PRESTAÇÃO, INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO À CIBERPEDOFILIA NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE - PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 214/2026 

DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE COMPOSTAGEM E APROVEITAMENTO DE 

RESÍDUOS ORGÂNICOS PROVENIENTES DAS FEIRAS LIVRES NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

215/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO AOS CENTROS ESPORTIVOS 
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COMUNITÁRIOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 216/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, INSTITUI O “SELO AMARELO” DA LUTA CONTRA A 

ENDOMETRIOSE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 217/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

PROMOÇÃO INTEGRAL À SAÚDE NA ESCOLA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É A 

VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

USOU A TRIBUNA PARA COBRAR O ENVIO DO PLANO MUNICIPAL DE 

CULTURA PELO PODER EXECUTIVO. A VEREADORA DESTACOU QUE 

A CÂMARA JÁ REALIZOU DIVERSAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS SOBRE O 

TEMA E QUE O PLANO FOI UM DOS ASSUNTOS MAIS DEMANDADOS 

PELA POPULAÇÃO NESSAS OCASIÕES. CONVIDOU OS COLEGAS 

PARLAMENTARES PARA UMA SESSÃO TEMÁTICA PREVISTA PARA A 

NOITE DE HOJE, COM O TEMA JUVENTUDE NEGRA VIVA: POR UMA 

CULTURA DE PAZ. O EVENTO PROPÕE DISCUTIR O MOVIMENTO DO 

HIP HOP COMO EXPRESSÃO CULTURAL E SUA ARTICULAÇÃO COM 

O PROGRAMA JUVENTUDE NEGRA VIVA, INICIATIVA DO MINISTÉRIO 

DA IGUALDADE RACIAL. POR FIM, CHAMOU ATENÇÃO PARA UMA 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI DE SUA AUTORIA, QUE JÁ FORAM 

APRECIADOS E VOTADOS PELA CASA, MAS QUE ULTRAPASSARAM 

O PRAZO LEGAL PARA SANÇÃO PELO PREFEITO, RESSALTANDO A 

NECESSIDADE DE QUE A PRESIDÊNCIA DA CÂMARA ADOTE AS 

MEDIDAS CABÍVEIS PARA SANÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

PIMENTEL FILHO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

MANIFESTOU PREOCUPAÇÃO COM A QUALIDADE DO ATENDIMENTO 

PRESTADO PELO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA, 
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O SAMU, EM CAMPINA GRANDE. ELE RECONHECEU QUE O 

PROGRAMA SEMPRE SE DESTACOU PELA AGILIDADE, MAS 

RELATOU QUE TEM RECEBIDO RECLAMAÇÕES FREQUENTES DE 

MORADORES SOBRE ESPERAS SUPERIORES A 40 MINUTOS. DIANTE 

DISSO, AFIRMOU QUE A POPULAÇÃO TEM RECORRIDO AO CORPO 

DE BOMBEIROS COMO ALTERNATIVA. PIMENTEL RELATOU AINDA 

QUE, AO BUSCAR INFORMAÇÕES, TOMOU CONHECIMENTO DE QUE 

ALGUNS PROFISSIONAIS DO SAMU ESTARIAM SEM RECEBER OS 

SALÁRIOS EM DIA. DIANTE DO QUADRO, FEZ UM APELO DIRETO AO 

NOVO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE SEJAM 

ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS. EM SEGUIDA O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E PRESTOU ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO ÀS 

INFORMAÇÕES TRAZIDAS PELO VEREADOR QUE O ANTECEDEU, 

INFORMANDO QUE OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA ÁREA DE 

SAÚDE JÁ ESTÃO SENDO PAGOS. O PARLAMENTAR TAMBÉM FEZ UM 

PRONUNCIAMENTO DE CUNHO POLÍTICO, COM REFERÊNCIA AO 

CENÁRIO ESTADUAL. DECLAROU QUE, EM BREVE, A PARAÍBA 

ESTARIA SE LIBERTANDO DA CORRUPÇÃO E DAS CHAMADAS 

SOLUÇÕES FÁCEIS NA POLÍTICA, RESSALTANDO O PAPEL 

RELEVANTE QUE O ESTADO AINDA DESEMPENHA NO CONTEXTO 

NACIONAL, APESAR DAS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELA 

POPULAÇÃO PARAIBANA. EM SEGUIDA O VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E ABORDOU OS 

PROBLEMAS QUE AFETAM OS MORADORES DO BAIRRO DOS CUITÉS 

E NO BAIRRO DO JEREMIAS, RELACIONADOS AO ABASTECIMENTO 

DE ÁGUA PELA COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTOS DA PARAÍBA, A 

CAGEPA. O VEREADOR EXPLICOU QUE, ALÉM DA FALTA DE ÁGUA, 

QUANDO O FORNECIMENTO CHEGA AOS BAIRROS, O FLUXO VEM 
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COM PRESSÃO EXCESSIVA, CAUSANDO ROMPIMENTOS NAS 

TUBULAÇÕES, GERANDO PREJUÍZOS DIRETOS ÀS FAMÍLIAS E 

RESULTANDO EM CONTAS ELEVADAS. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WELLINGTON 

COBRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E ABORDOU A 

SITUAÇÃO DOS TRABALHADORES TERCEIRIZADOS VINCULADOS À 

PASTA DA SAÚDE, COM DESTAQUE PARA UMA EMPRESA 

ESPECÍFICA, A GENERAL GOLD. O PARLAMENTAR RELATOU QUE FOI 

CONVIDADO POR REPRESENTANTES DO MOVIMENTO DOS 

TRABALHADORES DESSA EMPRESA PARA UMA REUNIÃO 

REALIZADA NO GABINETE DO PREFEITO E INFORMOU QUE NO 

MESMO DIA, À NOITE, OS VALORES ATRASADOS FORAM PAGOS AOS 

TRABALHADORES. WELLINGTON COBRA ANUNCIOU AINDA A 

INTENÇÃO DE CONVIDAR OS PROPRIETÁRIOS DAS EMPRESAS 

TERCEIRIZADAS PARA UMA DISCUSSÃO NA CÂMARA A RESPEITO 

DOS ATRASOS SALARIAIS, BUSCANDO MAIOR TRANSPARÊNCIA E 

RESPONSABILIZAÇÃO SOBRE O CUMPRIMENTO DOS CONTRATOS. 

EM SEGUIDA A VEREADORA ANINHA CARDOSO,  QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E APRESENTOU REQUERIMENTO 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE A UTILIZAÇÃO 

DO CARTÃO CORPORATIVO PARA ALIMENTAÇÃO POR PARTE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. O DOCUMENTO REQUER O 

DETALHAMENTO DOS VALORES GASTOS, AS SECRETARIAS 

ENVOLVIDAS E DEMAIS INFORMAÇÕES RELACIONADAS AO USO 

DESSE BENEFÍCIO. A VEREADORA QUESTIONOU A FINALIDADE DA 

UTILIZAÇÃO DO CARTÃO CORPORATIVO E COLOCOU EM DEBATE A 

NECESSIDADE REAL DESSE BENEFÍCIO. PARA A VEREADORA, OS 

RECURSOS DEVERIAM TER OUTRA DESTINAÇÃO PRIORITÁRIA, 

CONSIDERANDO QUE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS RESIDEM NA 
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CIDADE, O QUE, A SEU VER, TORNARIA DESNECESSÁRIA A 

CONCESSÃO DO CARTÃO REFEIÇÃO. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

não havendo quem queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra 

esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 

17 de março de 2026.  

  

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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